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Contesta las preguntas de los ejemplos 1y 2
con ayuda de tu profesor.

PREGUNTA DE EJEMPLO 1

La patabra que tiene cuatro silabas es:

Caballo.
Teléfono:
Corazon.
Pato.

oo wp»

PREGUNTA DE EJEMPLO 2

¢En cual de las siguientes expresiones matematicas el resultado
es7?

4+5
18 - 12
5+3
9-2

cowp



Actividad de

LENGUAJE

Lee el siguiente texto y responde las preguntas 3 a 5.

El aguila real

Desde mi puesto de observacion, bien camuflado bajo unas matas,
contemplo a cinco jovenes zorros que juegan en la puerta de su refugio.
Salieron hace media hora, con toda precaucion, cuando el sol se asomo
sobre las cumbres. Poco a poco tomaron confianza y tendidos en las
posturas mas cdmicas se mordisquean y se persiguen abiertamente sobre la
fresca hierba que crece frente al negro agujero de la cueva.

De repente, los cinco zorros a la vez corren velozmente hacia la cueva. Casi
en el mismo instante oigo detras de mi cabeza un zumbido creciente. Alcanzo
a ver una sombra enorme, es el aguila real; con las alas semicerradas y con
las garras abiertas y adelantadas, el ave de Jupiter se clava contra la pared de
la cueva de los zorros. En el ultimo instante gira en angulo recto, llevandose
un zorrillo en las garras hacia el fondo del valle.
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Cuando el aguila real da grandes vueltas en lo alto del cielo, en realidad
no esta cazando; simplemente trata de ganar altura, dejandose llevar por
las corrientes ascendentes de aire caliente. Cuando tiene altura suficiente
se lanza en picada sin aletear, tratando siempre de aparecer de improviso
sobre las crestas de los valles, para sorprender a los mamiferos o a las aves
que se encuentran al abrigo de las laderas. Un aguila real, lanzada a mas
de doscientos kilbmetros por hora hacia el fondo de un estrecho valle, es
un espectaculo inolvidable. Y a esa gran velocidad, el pesado pajaro, puede
cortar con un diro brusco de costado la huida de la mas agil liebre o el salto
hacia la madriguera del astuto zorro.

RODRIGUEZ DE LA FUENTE,
Félix. En /a revista La Actualidad Espariola (Adaptacion)

3. Segun el texto se puede afirmar que los cinco zorros viven
en las crestas de los valles.

en las cumbres de la montana.

en una cueva.

bajo unas matas.

cowp

4. En el texto anterior se

explica como los zorros escapan de las aguilas.
narran las actividades diarias de los mamiferos.

informa sobre los lugares donde viven las aguilas y los zorros.
describe cdmo caza el aguila real.

ocowp

5. Cuando el aguila real da vueltas en el cielo es porque
: alimenta a sus polluelos.

lleva un zorrillo atrapado entre sus garras.

busca un poco mas de altura.

protege su alimento desde lo alto.

cowp
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Lee el siguiente texto y responde las preguntas 6 a 8.

La zorra, el oso y el le6n

Un feroz ledn y un enorme oso se encontraron al mismo tiempo un ciervo.
Para ver cual de los dos se quedaba con la presa decidieron tener un
combate y el que,ganara se lo llevaba. Mientras peleaban fuertemente,
y sin que ellos pudieran darse cuenta, pas6é por alli una astuta zorra.

La zorra, al verlos pelear y darse cuenta de que estaban muy fatigados,
aprovechd la situacion y se llevé el ciervo. Corrié muy lejos, mientras el ledn

y el oso solo pudieron ver como se iba, pues estaban muy cansados para
correr tras de ella.

Desilucionados por su triste suerte, murmuraron: “jQué desdicha! Tanto
esfuerzo y tanta lucha para que la presa se la quedara la zorra.”

Recuperado de http://www.fabulascortas.net/

6. La zorra finalmente se queda con el ciervo porque

A. ella desea compartir la presa con el ledn y el oso.
quiere que el leén y el oso dejen de pelear.
aprovecha que el leén y el oso estan peleando.

. ella corre mas que el leén y que el oso.

OO w
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7. Eltexto anterior es una fabula porque

A. explica la rivalidad entre la zorra y el ledn.

B. narra acciones de personajes como el ledn y la zorra.

C. informa sobre una lucha que hubo entre varios animales.
D. deja una moraleja o una ensefianza para la vida.

L
8. ;Cual de las siguientes frases significa lo mismo que la frase “pas6 por
alli una astuta zorra™?

A. apareci6 una zorra avispada.
B. lleg6 una Zorra amable.

C. cruzé una Zorra temible.

D. salté una Zorra increible.

9. Juana va caminando por las calles de su

pueblo y se encuentra con la siguiente sefial
de transito.

La senal que vio Juana
significa que en esa zona

A. esta prohibido correr.

hay una escuela.

B
C. sejuegan deportes.
D

no se puede correr.
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En el siguiente texto esta escrito lo que Manuel y Helena deben decir en
un programa de television.

Manuel (sentado sobre el césped): —Ya estoy aqui. dime:
¢Me has esperado todo el dia en este lugar?

Helena: —Si.

Manuel: — ¢ Por qué?

Helena (titubeando): —Porque te amo

Manuel (acercandose a Helena): — ;Me amas?

Helena (sobresaltada): —Si, desde que éramos jovenes.

Manuel (Abrazandola): —Yo también te he amado desde hace
mucho tiempo. ' \

10. ;A cual de los siguientes programas de televisién pertenece
el texto anterior?

A.

Un dia en la vida de. Programa periodistico en el que Helena
entrevista a Manuel.

Puro ritmo. Un musical en el que Helena y Manuel presentan los
éxitos del momento.

Panorama deportivo. Programa en el que Helena y Manuel
presentan las noticias deportivas.

“Amar y vivir”. Una novela en la que Manuel y Helena son los
protagonistas.
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Lee el siguiente fragmento tomado de un programa radial y responde la
pregunta 11.

(1)
—Gol, gol, Goldstar... televisores, equipos de sonido vy
videograbadoras Goldstar. Un golazo en imagen'y sonido.

(2)
—Regresamos con la informacion del momento: El Gobierno, con
el apoyo de los gremios, inici6 una campana para aumentar el
consumo de papa en el pais y de esta forma ayudar a los

campesinos cultivadores de este tubérculo, agobiados por el bajo
precio del producto.

3
— Escuchemos ahora “Por ti” cancion interpretada por la

cantante espafiola Mariana Florez y que fue un éxito total en toda
Ameérica Latina durante los afios 90. (Suena musica).

11. Los tres tipos de informacion presentados por el programa radial son
A. (1) Noticia (2) Masica  (3) Propaganda
B. (1) Propaganda (2) Noticia  (3) Musica
C. (1) Deportes (2) Cultura  (3) Mdusica
D. (1) Tecnologia (2) Noticia  (3) Cultura
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Observa la historieta y responde la pregunta 12.

12. ; Qué sucede en la historieta?

>

un pajaro se disgusta porque un hombre no le da de comer.

B. un pajaro aparece en el parque pidiendo comida y el barrendero se
enoja.

C. un hombre disfruta lanzando basura al piso y el pajaro se disgusta.

D. un hombre quiere alimentar a un pajaro pero el barrendero recoge
la comida.

13. Alicia es representante de los estudiantes en su colegio y quiere
organizar una actividad deportiva de integracidon para sus companeros.
Para esto, ella debe escribir una carta al rector con la intencién de

informar que hay muchos deportes para practicar.

pedirle permiso y apoyo para organizar la actividad deportiva.
Invitarlo a buscar profesores que practiquen deportes.
solicitarle dinero para la campafa estudiantil.

cowp
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14. ;Cual de los siguientes textos podemos encontrar en un diccionario?

A. En un lugar muy lejano, vivia una hermosa princesa, contaba con
quince afios de edad y su padre estaba preocupado porque ella no
se queria casar.

B. 1.Retire con mucho cuidado el plastico que recubre el reloj.
2. Limpie la superficie con aguay jabon.
3.Seque con un trapo de algodon.

C. Reptil. zoo. Clase de animales vertebrados, de respiracion
pulmonar, con patas cortas o sin ellas, piel cubierta de escamas
corneas y tamario variable.

D. El pasado viernes 11de octubre, la seleccion colombiana de futbol
clasifico al Mundial Brasil 2014, luego de empatar con Chile. Los
jugadores se mostraron contentos por el logro alcanzado,
después de 16 anos de no ir a un mundial.

Lee el siguiente texto y responde la pregunta 15.

Laura va a escribir un cuento para la clase de espafol
y tiene las siguientes ideas:

1. Un nifio se encuentra un perrito.

2. En su casa estan prohibidos los animales.

3. El nifio esconde el animalito en su cuarto.

4. E| perrito comienza a ladrar desesperadamente.

15. ;Cual de las siguientes ideas NO le sirve a Laura para completar su
cuento?

Los padres del nifio se dan cuenta del animal escondido.
El perrito tiene mucha hambre.
Los amigos del nifio lo invitan a pasear en bicicleta.

cow®m>

Los padres del nifo cuidan ahora la nueva mascota.
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16. Paula necesita poner un afiche en el salén de clase, que invite
a sus compafieros a ser ordenados y a tener buenos habitos de
aseo.

*

¢ Cual de los siguientes afiches es el mas apropiado?

A.

iPor una sana iOrdena tu vida

convivencial | libro

, ordenaras

Bt Metas!
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17. La profesora de lenguaje puso de tarea a sus estudiantes hacer
una descripcion fisica de un familiar.

¢ Cual de los siguientes textos cumple con la tarea?

A. Mi hermana menor se llama Alejandra. Ayer en la tarde se comio
tres manzanas con tan mala suerte que le doli6 el estomago,
luego mi padre la llevo al doctor quien le recomendd tomar mucho
liqutdo.

B. Mi papéa se llama Luis. Es alto, fuerte y tiene unos brazos muy
largos. Mis amigos dicen que parece extranjero porque tiene el
cabello rubio. Sus 0jos son un poco pequenos.

C. Mimama es lamas bonita de toda mifamilia. Trabaja como enfermera
en el hospital del municipio, siempre nos ayuda a realizar las tareas
y cocina delicioso.

D. Miabuelo es el mayor de todos los miembros de mi familia, aunque no
trabaja siempre esta realizando alguna labor en la casa o en el jardin,
le encanta jugar ajedrez y escuchar |a radio.

Lee el siguiente texto y responde las preguntas 18 a 21.

El tigre y el fuego

Vivia el tigre a la orilla del rio. Era el unico que tenia fuego. Los demas
animales no lo tenian: comian la carne cruda. Un dia, los otros animales
quisieron tener fuego y pidieron al tigre que se los prestara, pero €l se nego a
darselos. Y como él siempre fue el animal mas feroz, le temian.

Ellos sabian que en tiempo de lluvia el tigre ponia fuego debajo de la
hamaca para calentarse. Para robarle el fuego, llamaron a la lagartija y le
dijeron que fuera a la casa del tigre.

En medio de la lluvia, la lagartija cruzo el rio 'y encontro al tigre en su casa,
que en cuanto la vio le pregunt6 a qué venia. Ella le contestd que estaba
ahi para hacerle el favor de ayudarle a cuidar el fuego mientras él dormia.

Como caia mucha lluvia, todos los fuegos se habian apagado, y solo
quedaba el que se encontraba debajo de la hamaca del fiero animal. La
lagartija se puso a ayudarle. Viendo que el tigre se habia dormido, intentd
apagar el fuego con su orina, pero el tigre se despert6 y le preguntd
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por qué lo estaba apagando. La
lagartija contest6 que lo estaba
cuidando, pero que el frio lo
estaba apagando.

El tigre volvio a dormirse. La
lagartija tom6 el fuego y huyod
atravesando el rio. Cuando despert6é

el tigre divis6é su fuegoeal otro lado del
rio, mas como él no sabia nadar y el
rio habia crecido mucho con la lluvia,
no podia ir a buscarlo. Asi, pues,
amanecio sin fuego.

Lalagartijallegd a donde estaban
los demas, y asi obtuvieron fuego,
mientras que el tigre lo perdio, razén por la cual
ahora le toca comer carne cruda como antes les
habia tocado a los otros.

Adaptado de: Clara Helena Baquero.
Publicado en: La escuela en la tradicién oral.

18. Los personajes de la narracién anterior son

el tigre y el fuego.

el tigre, la lagartija y los otros animales.

el tigre y la lagartija.

el tigre, el ledn, la lagartija y los otros animales.

ocowp

19. En la parte final del texto esta la siguiente oracion: “La lagartija llegé a
donde estaban los demas, y asi obtuvieron fuego, mientras que el tigre
lo perdié”. Otra oracién que dice o expresa lo mismo que la anterior, es

A. Eltigre perdi6 el fuego mientras la lagartija perdi6 a sus amigos.

B. La lagartija perdi6 el fuego y el tigre al final pudo conseguirlo.

C. Lalagartija y los demas animales consiguieron el fuego y dejaron
al tigre sin él.

D. La lagartija presentd el fuego ante los demas pero luego lo devolvio
al tigre.

TERCER GRADO « A | IAGN! 13



20. ;En cual de los siguientes esquemas se resume la historia anterior?

A. Una lagartija planea robarle el La lagartija espera a que todos

fuego al tigre y a otros animales. se duerman profundamente.

La lagartija se queda con el fuego. <G o Iagartufitlac;%ra rabar. o

B. Un tiére planea robar el fuegoa __ Eltigre ledice ala lagartija que

-

todos los animales. le ayude.
Los animales se quedan sin La lagartija roba el fuego y
== {
fuego. huye atravesando el rio.
El tigre es el Gnico animal que  _, ~ Varios animales acuden a la

posee el fuego. lagartija para que robe el fuego.

La lagartija huye con el fuego Pt La lagartija lo roba mientras el
atravesando el rio. tigre esta dormido.

D. La lagartija quiere robarle el fuego _ La lagartija pide ayuda a otros
a un feroz tigre. ~ animales.

T S S e S B

Eltigre le quita el fuegoalos o __ La lagartija sale huyendo con ei
demas animales. fuego atravesando el rio.

21. Manuel, Nicolas, Antonio y Camilo proponen una nueva frase para
iniciar el cuento. Las frases que ellos proponen son:

Manuel: Habia una vez un tigre que viven a la orilla de un rio.
Nicolas: Habia una vez el tigre que vivia a la orilla de un rio.
Antonio: Habia una vez un tigre vive a la orilla del rio.
Camilo: Habia una vez un tigre que vivia a la orilla de un rio.

¢ Quién escribi6 la frase correcta?
Manuel
Nicolas
Antonio
Camilo

oo wp

14 TERCER GRADO + ACTIVIDAD DIAGNOSTICA



Actividad de

MATEMATICAS

Al pueblo lleg6 un parque tematico de animales adonde los nifios pueden ir
a montar en caballos poni, ordefiar vacas, dar de comer a muchos animales
domesticos y disfrutar de un dia con sus comparieros y amigos.

A
v’,uwz‘rr i
auiet )

w M m \‘,mm

f rl'

22. El colegio Simén Bolivar organizé una salida al parque tematico. 86
estudiantes de tercer grado y 138 estudiantes de cuarto grado le
dicen a la maestra que quieren montar en caballos poni.

¢,Cuantos estudiantes de los dos grados quieren montar en estos caballos?

A. 52 estudiantes de tercer grado.
B. 124 estudiantes en total.

C. 224 estudiantes en total.

D. 224 estudiantes de cuarto grado.
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Para ingresar a las actividades del parque, los estudiantes deben
entregar unos bonos que ellos recibieron en el colegio. Hay bonos de 100
puntos, de 10 puntos y de 1 punto.

A cada estudiante le dan 10 bonos de 100 puntos, 10 bonos de 10 puntos y
10 bonos de 1 punto.

23. Para montar en los caballos poni se tienen que entregar 342 puntos en
bonos. ¢ Cual de los siguientes grupos de bonos tiene los puntos que
Camila necesita para montar en estos caballos?

A.
) 199

C D.
i L

g..
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Diego, Alejandro y Diana quieren darle de comer a las llamas.

Para esta actividad los estudiantes pueden entrar en grupos y pagar puntos
segun el siguiente cuadro.

. Puntos para dar de comer a las llamas .

1 nifios 150 puntos
2 nifos 250 puntos
3 nifios _ 340 puntos
4 nifos 400 puntos

24. ;Cual de los siguientes grupos de bonos tiene la cantidad exacta de
puntos que necesitan los tres nifios para darle de comer a las llamas?

Purtos -~ B Py
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25. Después de entrar a montar y a dar de comer a varios animales, a Diego
le quedaron los siguientes bonos.

¢ Cuantos puntos le quedan a Diego para entrar a otras actividades?

A.

560 puntos.

B. 65 puntos.
C.
D. 650 puntos.

60050 puntos.

26. Elencargado del corral de los conejos ordena los bonos de 100y 10 puntos.

T T T
& & e .
810 %% 10 9% 10 %

A R | N Y T
[ PUNOS Puntos C Puntos ‘ Puntos

t TN ’\ N _; : Em
‘ , m 10 9= 10 "fm 10 "fm 10 9
Puntos ‘-, Puntos Puntos
T 0 9. 10§

@ puntos B Puntos S Puntos
\ s '\\ \
; .
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¢ Cuantos puntos hay entre bonos de 100 y 10 puntos?

O a.»

84
80014
840
940
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27. Después de organizar los bonos de 100 y 10 puntos, el encargado del
corral de los conejos cuenta los bonos de 1 punto, que le entregaron los

estudiantes. Para contarlos, hizo grupos de 5 bonos, tal como se muestran
en la imagen.

¢ Cuantos bonos de 1 punto entregaron los estudiantes para entrar al corral
de los conejos?

A. 9
B. 45
C. 15
D. 95
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ipara ordenar
una vaca!
A Tres nifos por
1.255 puntos

29.

20

¢, Camilo, Diegoy Sandra pueden entrar a la actividad de ordefio con los
bonos que tienen?

A. Si,y les sobran 229 puntos.
B. No, porque les faltan 1.000 puntos
C. Si, porque les sobran 290 puntos.

D. No, porque tienen 1.200 puntos.

Después de pasar por algunas actividades, a Sandra le quedan 564 puntos
y a Andrés le quedan 125 puntos mas que a Sandra.

;Queé operacion harias para saber la cantidad de puntos que tiene Andrés?
A. 564 + 125
B. 564 x 125
C
D

. 564 —125
. 564 x2+125
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30. Cristian, Diana, Carmen y Alejandra reunen los puntos que tienen.
En total reunieron 2.700 puntos.

Si de los puntos que reunieron, Diana puso la tercera parte, ; Cuantos
puntos puso ella?

900 puntos.

8.100 puntos.
2.697 puntos.
1.350 puntos.

S0 wm»

31. Camilo terminé la actividad de ordefiar cabras.

AHORA: 540 PUNTOS

Antes de entrar a ordefiar las cabras, Camilo tenia el triple de puntos de

los que tiene ahora. Si ahora tiene 540 puntos, ¢ cuantos puntos tenia él
cuando llegé a la actividad de ordefiar cabras?

1.620 puntos.
180 puntos.

1.080 puntos.
5.400 puntos.

oo wp
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Los bonos se pueden intercambiar unos con otros y la equivalencia
entre ellos es la siguiente:

Equivalencia entre los bonos

Equivalen a —

Equivalen a —

:

[l
[~y
(=]
(=]

32. Para entrar a acariciar a los conejos, Andrés debe entregar los
siguientes bonos: *

Los anteriores bonos valen lo mismo que

265 bonos de 100 puntos.

26 bonos de 100 puntos y 3 bonos de 1 punto.
2 bonos de 100 puntos y 65 de 10 puntos.

26 bonos de 10 puntos y 5 bonos de 1 punto.

oo wmp»
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33. En el siguiente conjunto de bonos hay 2 bonos de 100 puntos, 6
bonos de 10 puntos y 5 bonos de 1 punto, que suman 265 puntos.

En términos de unidades, decenas y centenas, los seis bonos de 10
puntos representan

A. 6 centenas.
B. 6 decenas.
C. 6 unidades.
D. 6 bonos.

34. Camilo y Francisca comparan los bonos que tiene cada uno.

8 puntos - Puntos

. Cual de los dos tiene mas puntos en bonos?

Francisca, que tiene 278 puntos.
Francisca, que tiene 708 puntos.
Camilo, que tiene 525 puntos.

ocowp»

Camilo, que tiene 908 puntos.
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35. Hasta ahora, Camilo ha gastado 789 puntos. Si la maestra le dio 1.110

puntos en bonos para entrar al parque, ¢;cuantos puntos le quedan
por gastar?

.

421 puntos.
321 puntos.
21 puntos.
41 6untos.

oo wp»

36. Después de pasado cierto tiempo, Carlos, Sergio, Juana y Daniela
tienen pocos puntos para entrar a mas actividades del parque. La
maestra decide regalarle a cada uno 140 puntos en bonos.

¢Cuantos puntos en total reparti6 la maestra entre los cuatro nifios?

560 puntos.
4 puntos.
460 puntos.

cSow>»

144 puntos.

37. Juan Carlos entré a una tercera parte de las 12 actividades que ofrece el
parque. ¢ A cuantas actividades entré Juan Carlos?

3 actividades.
4 actividades.
8 actividades.

oo wp

9 actividades.
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38. Observa la figura que fue coloreada sobre la cuadricula.

g= |

Si la figura coloreada en la cuadricula se desplaza una casilla hacia
la derecha y se le da media vuelta en el plano, queda en la posicion

T
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39. Carolina entr6 a 2 de cada 3 actividades que ofrece el parque. Si el parque
ofrece 12 actividades, ¢a cuantas entr6 Carolina?

A. 23 actividades.
B. 24 actividades.
C. 8 actividades.
D. 4 actividades

40. E| siguiente es un dibujo del corral donde tienen los cerdos del
parque tematico.

¢, Cudl de las siguientes figuras tiene forma semejante a la del corral?

A. B.
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Responde las preguntas 41, 42 y 43 segtin la siguiente grafica.

En la siguiente grafica se muestra la cantidad de estudiantes que entraron a
ver cada uno de los animales.

Cantidad de estudiantes

que visitaron cada uno de los animales
30

25

20

15

10

5

0+

T T s T
Vacas Cerdos Caballos poni Cabras

41. Los animales que mas visitaron los estudiantes fueron
A. las vacas.

B. los cerdos.
C. los caballos poni.
D. las cabras.

42. Si se quiere ordenar de menor a mayor la cantidad de visitas a los
animales, el orden es

A. 1.Vacas. 2.Cerdos. 3. Caballos Ponis. 4. Cabras.
B. 1.Cabras. 2.Cerdos. 3.Vacas. 4. Caballos Ponis.
C. 1. Caballos Ponis. 2. Vacas. 3. Cerdos. 4. Cabras.
D. 1.Cabras. 2. Caballos Ponis. 3. Cerdos. 4. Vacas.

43. Al sumar la cantidad de estudiantes que entré a ver a las vacas con la
cantidad que entr6 a ver a los cerdos se obtiene

A. 35 estudiantes.
B. 20 estudiantes.
C. 15 estudiantes.
D. 25 estudiantes.
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iYa terminaste!

iGracias por tu colaboracion en el
desarrollo de esta actividad!

jLabor cumplida!

Hemos terminado
la actividad

diagnéstica.

Ahora, nos
vamos a

|
|

I
(® MINEDUCACION " N

todos a aprgndgr |

TODOS PORUN
NUEVO PAIS

PAZ EQUIDAD EDUCACION





